

2023 年 11 月 21 日 株式会社オンワードホールディングス 秘書・広報室 広報 Div.

グルメ通販サイト『オンワード・マルシェ』 「パンフォーユー」を出店者に迎え"焼きたてパンの味わい"が 自宅で楽しめるサービスを 11 月 20 日(月)よりスタート



第1弾としてブレッドギーク(パンおたく)池田 浩明さんセレクトによる 3ヶ月頒布会パンセットを期間限定で販売

株式会社オンワードデジタルラボ(本社:東京都港区 代表取締役社長:山下 哲)は、食を通じて豊かなライフスタイルを提案するグルメ通販サイト『オンワード・マルシェ』において、株式会社パンフォーユー(本社:群馬県桐生市 代表取締役:矢野 健太)を出店者に迎え、独自の冷凍技術を活用した名店の焼きたてパンの味わいが自宅で楽しめるサービスを、11 月 20 日(月)よりスタートしました。

『オンワード・マルシェ』は、「美味しい!をコーディネート」をコンセプトに、バイヤーが全国の産地に伺って生産者の方々と話をし、目で見て、舌で味わい選りすぐった逸品を食卓にお届けするグルメ通販サイトとして2016年にスタートしました。

この度、"焼きたてパンの味わいをいつでも"をコンセプトに、自宅で楽しめる新たなライフスタイルの提案として、「パンフォーユー」とタッグを組み、冷凍技術を活用した名店ベーカリーの焼きたてパンの味わいを閉じこめて、ご自宅にお届けするサービスを提供していきます。

今回、サービス開始の第1弾として、パンの魅力を探求するブレッドギーク(パンおたく)の池田 浩明さんセレクトによる「パンラボ池田 浩明さんおすすめ!3ヶ月頒布会パンセット」13,500 円(税込、送料込)を11月20日(月)~12月15日(金)の期間限定で販売をスタートしました。

今後も、「パンフォーユー」が提携する全国 100 店舗の中からセレクトされた名店ベーカリーのパンセットを展開していく予定です。 是非、焼きたての味わいをお試しください。

■「パンラボ池田が薦める!パンセット」商品概要



商品名:「パンラボ池田が薦める!パンセット(3ヶ月分)」

価格:13,500円(税込、送料込み)

商品説明:パンフォーユー提携ベーカリーの中から、パンの魅力を探求する"パンラボ"を主宰するブレッドギーク(パンおたく)の 池田 浩明さんセレクトによる名店ベーカリーのパンがラインアップ。グルメ通販サイト『オンワード・マルシェ』

(https://marche.onward.co.jp)で11月20日(月)より期間限定にて販売を開始しました。

■株式会社パンフォーユーについて



「新しいパン経済圏を作り、地域経済に貢献する」をミッションに、地域のパン屋さんが抱えるあらゆる課題を、独自の冷凍技術と DX によって解決するスタートアップ企業です。全国のパン屋さんから冷凍パンの定期便が届く「パンスク」、企業向け福利厚生サービス「パンフォーユーオフィス」等を運営しています。

■『オンワード・マルシェ』とは



美味しい!をコーディネート

ONWARD

MARENE



おしゃれを楽しむように、食べるものにもこだわりたい…

ファッションの世界で新しい価値・ライフスタイルを提案してきたオンワードが贈る、新たなグルメへの 窓口が『オンワード・マルシェ』です。

「美味しい!をコーディネート」をコンセプトに、2016 年 11 月にグルメ通販サイトとしてオープンしました。『オンワード・マルシェ』のバイヤーが、全国の産地に伺って、生産者の方々と話をし、目で見て、舌で味わい選りすぐった逸品を食卓にお届けします。パレットに絵の具を足していくように、毎日の生活に潤いと彩りを与える、こだわりの食材が豊富に並ぶマルシェ(市場)です。

『オンワード・マルシェ』の6つのおいしいポイント

- □ 産地でしか流通していない、隠れた逸品をご紹介
- □ 生産者の手で直接発送する、新鮮で安心な産地直送方式
- □ お買い物すると、お客さまのステージに応じて 1~5%ポイント還元
- □ 貯まったポイントは、「1 ポイント=1 円」として 1 ポイント単位でご利用が可能
- □ 服を購入して貯まった、オンワードメンバーズポイントはマルシェの食アイテムでも利用可能
- □ ファッションのように、食をコーディネート提案する新しい切り口のコンテンツ